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Narrativa

ATA DA TRIGESSIMA NONA SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO ANO DO SEGUNDO BIENIO DA DECIMA
TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTONIO JOÃO – MATO GROSSO DO SUL.
REALIZADA NOS VINTE E QUATRO DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE, ÁS
DEZENOVE HORAS E QUINZE MINUTOS. REUNIRAM-SE, EM SESSÃO ORDINARIA NA SEDE DO PODER
LEGISLATIVO, SITO À RUA NECO MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A PRESIDÊNCIA DO
VEREADOR THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES, E SECRETARIA DO VEREADOR EDSON
SAMPATTI SILVINO, OS SEGUINTES VEREADORES: AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA,
OSVALDIR FLORES NUNES, EDSON SAMPATTI SILVINO, THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES,
MAURIO PEREIRA, RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO, GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA E FABIA
GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS. AUSENCIA DO VEREADOR: KAMIL KHALIL HAZIME. CONSTOU
ASSIM NUMERO SUFICIENTE DE PRESENÇA REGIMENTAL, DECLAROU ABERTA A SESSÃO. PASSOU A
PALAVRA AO SECRETARIO QUE LEU A ATA DA SESSÃO ANTERIOR. O PRESIDENTE COLOCOU EM
VOTAÇÃO A REFERIDA ATA: APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA SUSPENDEU A SESSÃO
PARA O SORTEIO DA ORDEM DE INCRIÇÃO DOS VEREADORES NO USO DA TRIBUNA EM TEMA LIVRE
E EXPLICAÇÕES PESSOAIS: RETOMANDO OS TRABALHOS PASSOU AO EXPEDIENTE:
OFICIO/OUV/N°018/2015, PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N°022/2015. TEMA LIVRE: VEREADOR
OSVALDIR FLORES NUNES CUMPRIMENTOU A TODOS E AGRADECEU A PRESENÇA DO EX
VEREADOR EUCLIDES MARTINZ E WILSON GONÇAÇVES, VEREADORA GEISYCLEIA MARQUES DA
SILVA SE OBSTEVE DA PALAVRA, VEREADOR MAURIO PEREIRA CUMPRIMENTOU A TODOS E PEDIU
QUE REENVIE O OFICIO AO SECRETARIO DE SAUDE PARA QUE ELE RECEBA E DEIXOU SUA
INDIGNAÇÃO COM AS MENTIRAS DITAS NA RADIO PARA  A POPULAÇÃO, VEREADOR AGNALDO
MARCELO DA SILVA SE OBSTEVE DA PALAVRA, VEREADOR RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO
CUMPRIMENTOU A TODOS E AGRADECEU A PRESENÇA DO AMIGO EUCLIDES E COMENTOU QUE
ESTA ACOMPANHANDO O DESFECHO DO AR CONDICIONADO JÁ QUE NÃO É CERTO RETIRAR O
APARELHO SENDO PATRIMONIO PUBLICO, VEREADORA FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS
CUMPRIMENTOU AS TODOS E PEDIU REQUERIEMENTO VERBAL PEDINDO A PRESIDENTE DO FUNDEB
OPS VALORES GASTOS QUE TEVE ESSE ANO E O QUE FOI RECEBIDO, VEREADOR EDSON SAMPATTI
SILVINO SE OBSTEVE DA PALAVRA, VEREADOR THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES
CUMPRIMENTOU A TODOS E COMENTOU QUE REENVIARA O OFICO PARA O SECRETARIO DE SAUDE
JÁ QUE NÃO FOI ELE QUE RECEBEU SENDO ASSIM NAO TEM SUA ASSINATURA E LEMBROU QUE
ESTA ESTUDANDO QUE PASTOR NÃO PODE SER RADIALISTA E SE ALGUM COLEGA SOUBER PARA
AVISA-LO. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES O PRESIDENTE PASSOU PARA ORDEM DO DIA: OFICIO/
OUV/N/018/2015 EM REGIME DE URGENCIA AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N°022/2015
“ALTERA A REDAÇÃO DO ARTIGO 8° DA LEI N°1062/2015 DE 18 DE NOVEMBRO DE 2015, E DA OUTRAS
PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. PARECER FAVORAVEL DA COMISSAO DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N°022/2015
“ALTERA A REDAÇÃO DO ARTIGO 8° DA LEI N°1062/2015 DE 18 DE NOVEMBRO DE 2015, E DA OUTRAS
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PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. PARECER FAVORAVEL DA COMISSÃO DE
ORÇAMENTO, FINANÇAS E ECONOMIA AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N°022/2015 “ALTERA A
REDAÇÃO DO ARTIGO 8° DA LEI N°1062/2015 DE 18 DE NOVEMBRO DE 2015, E DA OUTRAS
PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. PARECER FAVORAVEL DA COMISSAO DE
EDUCAÇÃO, SAUDE, CULTUR E ASSISTENCIA SOCIAL AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR
N°022/2015 “ALTERA A REDAÇÃO DO ARTIGO 8° DA LEI N°1062/2015 DE 18 DE NOVEMBRO DE 2015, E
DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. PARECER FAVORAVEL DA COMISSAO
DE MEIO AMBIENTE AO PROJETO DE LEI COMPLEMETAR N° N°022/2015 “ALTERA A REDAÇÃO DO
ARTIGO 8° DA LEI N°1062/2015 DE 18 DE NOVEMBRO DE 2015, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”.
APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N°022/2015 “ALTERA A REDAÇÃO
DO ARTIGO 8° DA LEI N°1062/2015 DE 18 DE NOVEMBRO DE 2015, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”.
APROVADO POR UNANIMIDADE.  EXPLICAÇÕES PESSOAIS: VEREADOR MAURIO PEREIRA LEMBROU
QUE NÃO CONCORDA COM A FORMA DO SORTEIO PARA AS CASAS E DEIXOU SEU REPUDIO CONTRA
O CRAS E COMENTOU DOS ERROS NOS PROJETOS ENTREGUE PELA PREFEITURA E LEMBROU QUE
COM APROVAÇÃO DO 2 POR CENTO DO ORÇAMENTO O PREFEITO COMEÇOU A MANDAR EMBORA
PESSOAS COMPETENTES EMBORA SO PORQUE E PARENTE OU AMIGO DOS VEREADORES,
VEREADORA FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS SOLICITOU A PRESENÇA DA PRESIDENTE DO
FUNDEB PARA PRESTAR ESCLARECIMENTOS, VEREADOR EDSOM SAMPATTI SILVINO
CUMPRIMENTOU A TODOS E COMENTOU QUE APROVAÇÃO DA MUDANÇA DO ARTIGO SERA PARA
ADEQUAR E AJUDAR MAIS OS EMPRESARIOS A EXPANDIR SUA EMPRESA. O PRESIDENTE THIEGO
HOLOSBACH FERNANDES LOPES AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, NADA MAIS HAVENDO PARA
REGISTRO EM NOME DEUS ENCERROU A TRIGESSIMA NONA SESSAO ORDINARIA E DETERMINOU
QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA E APROVADA VAI POR TODAS ASSINADA.

ATA DA TRIGESSIMA NONA SESSÃO ORDINARIA. REALIZADA NOS VINTE E QUATRO DIAS DO MÊS DE
NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE.
 
AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA-PMDB  

 
EDSON SAMPATTI SILVINO-PT  

 
FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS- DEM  

 
GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA-PMDB  

 
KAMIL KALIL HAZIME-PP  

 
MAURIO PEREIRA-PMDB  

 
OSVALDIR FLORES NUNES-PMDB  

 
 
RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO-PP

 
 
 

 
THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES-DEM

 

Justificativa
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